

我县召开秋季秸秆禁烧和综合利用工作督查组全体人员会议

9月19日上午,县秋季秸秆禁烧和综合利用工作督查组全体人员会议召开,县领导薛信银、俞成山、杜世坤出席会议并讲话,县秋季秸秆禁烧和综合利用工作督查组成员参加了

会议。会上,县禁烧办就秋季禁烧督查工作作了发言,提出督查组不同时段督查重点内容,以及禁烧措施的落实、结果的运用和体现等。

表意见,纷纷表示,将在县委、县政府的坚强领导下,按照职责分工,确保完成秋季秸秆禁烧和综合利用工作目标。

县领导在讲话中指出,秋季禁烧期间,各督查组成员要与原单位工作脱钩,严明纪律,特别要严格遵守中央“八项规定”,端正态度,做好火点统计和保密工作,做到“严肃纪律、严格督查,及时登记、及时报告”。

(通讯员)

禁烧秸秆 保护环境

“展映月”观红色电影庆国庆

为庆祝建国65周年,展现中国共产党的光荣历史,讴歌建国65年来国家发生的翻天覆地变化,近日,我县在全县范围内举办“庆祝建65周年优秀主题电影展映月”活动。

“展映月”期间所放映的影片,主要是反映抗日战争、解放战争以及改革开放等不同历史发展时期具有代表性意义的

35部红色经典影片。展映通过乡镇巡映和影院展映。县电影公司将组织14支放映队,走进乡镇、村(社区)、街道、学校,让广大群众在家门口就能欣赏到红色电影,重温历史,缅怀革命先烈。本次展映将采取部分专场免费观映;部分专场以成本价收取费用。

本次展映中,通过对新中

国成立以来创作生产的30余部红色经典电影作品的集中展映,再现党领导人民进行革命、建设和改革的光辉历程,展示老一辈革命家的精神风采,倡导全社会继承发扬光荣传统和优良作风,激励广大党员干部和人民群众坚定理想信念,积极投身中国特色社会主义伟大事业的建设中去。(姚晓诚 杜刚)

我县出台乡镇干部包村监管涉农资金工作方案

为切实加强乡镇(区)财政资金监管,全面贯彻落实中央和省各项强农惠农政策,发挥乡镇(区)干部就近监管涉农资金优势,确保财政资金使用安全、规范有效,根据省市财政工作要求,我县出台了乡镇干部包村监管涉农资金工作方案。

方案首先确定了工作原则。一是落实职责,就近监管原则。二是重点监管,突出绩效原则。三是统筹资源,部门联动原则。四是先行试点,逐步完善原则。选择基础工作扎实、群众基础好的乡镇先行试点,积累经验,完善措施,稳步实施。

其次方案明确了方法步骤。一是调查研究阶段(2014年9月15日前)。通过实地调研、召开座谈会等形式,开展调查研究,制定实施方案,开展宣传发动和培训工作。二是试点阶段(2014年11月31日前)。在造甲乡和杨庙镇进行试点工作。并成立县乡镇领导小组与试点乡镇包村干部签订监管涉农资金工作目标责任书。三是总结评价阶段(2014年12月31日前)。县领导小组组织县直单位、乡镇(区)有关人员就试点工作效果进行评价论证,总结试点工作经验,为全面实

施创造条件。四是全面实施阶段(2015年1月开始)。在县领导小组对试点乡镇评价和总结的基础上,召开乡镇(区)干部包村监管涉农资金工作总结试点经验和全面实施动员大会及培训会,在全县范围内全面开展工作。

方案最后强化了考核办法。对考核对象、考核内容、考核方式都作了进一步明确,对年度乡镇(区)干部包村监管涉农资金工作考核结果进行通报,并给予获得一、二、三等奖的乡镇以奖代补资金奖励,对于后三位的进行通报批评。(陈毛山)

慢性病知识问答

1、哪些情况容易诱发痛风?

大量饮酒或进食富含嘌呤的食物;劳累过度或关节劳损;情绪激动或精神刺激;受冷受潮;手术或创伤;药物诱发因素如利尿剂;癌症化疗或放射治疗等。

2、痛风患者如何运动?

不宜剧烈运动,进行运动锻炼宜选择运动强度小有氧运动,如散步、泳等,避免球类、爬山等运动强度大的项目,运

动过程中有休息,多喝水。

3、痛风患者多吃酸性食物好还是碱性食物好?

痛风患者建议多吃碱性食物,少吃酸性食物,痛风本身有嘌呤代谢紊乱,尿酸异常,过多摄入酸性食物,会重病情,多吃碱性食物如蔬菜,马铃薯,紫菜,水果等,可助补充钾、钠、钙、镁等元素,维持体内酸碱平衡,降低血清和尿酸的酸度。

4、什么是痛风?有什么危害?

痛风是由于遗传性或获得性病因导致嘌呤代谢障碍和血清尿酸持续升高所引起的疾病。尿酸增高会

引起痛性急性关节炎反复发作,痛风石沉积,导致痛风石性慢性关节炎与关节畸形。还累及肾脏引起慢性间质性肾炎与尿酸肾结石形成。(未完待续)

(县疾控中心特约刊登)



长丰县疾病预防控制中心主办
健康热线: 66690607 66671332

清算公告

长丰丰市肉食品有限责任公司董事会按照《有限责任公司清算办法》、其它相关法律法规及公司章程的规定一致决议,公司提前终止经营,进入法定清算程序。公司已成立清算组。为保护债权人的合法权益,请所有与本公司有债权债务关系的企业及自然人,自本公告见报之日起45日内向本公司清算组申报债权,逾期不

报视为放弃处理,特此公告。

联系地址:长丰县水湖镇长丰商场三楼
联系电话:0551-66660191
清算组联系人:徐女士

二〇一四年九月二十五日



9月24日上午,县关工委主任程晋荣携县卫生局关工委赴杜集中学看望慰问由本报宣传报道的“孝心女孩”单帮存,为她送去慰问金和学习用品,鼓励她好好学习,努力成才,将来更好地孝敬老人,报效社会。(杨慧 杜立新)

朱巷镇兑现计生奖惩

朱巷镇党委、政府从关注育龄群众的需求入手,把人口和计划生育政策交给群众,把优质服务送给群众,把奖扶政策和各项惠民政策兑现给群众,通过这些实实在在“暖人心”活动,促进了全镇计生工作的开展。

政策宣传入人心。镇组织镇村干部入户发放《关于计划生育利益导向优惠政策致广大群众的一封信》,各村利用“商务领航短信平台”,分类给广大育龄群众发送计生短信4万余条,向她们宣传计划生育利益导向优惠政策和优生优育、生殖健康等知识,不断扩大育龄群众计生政策的知晓率。

优质服务进万家。该镇计生服务组织技术服务人员免费为育龄妇女提供查孕、查环、查病、治病等“三查一治”服务,为新婚育龄妇女提供国家免费孕前优生健康检查服务。该镇还拓宽服务领域,对计划生育后遗症对象落实上级各项医疗救助制度,切实解除因计划生育后遗症问题引起的不稳定因素。今年以来镇已对167户新婚对象提供国家免费孕前优生检查检查,累计组织服务人员外出50余次,为育龄群众提供上门服务1万余次。

奖扶兑现暖人心。朱巷镇不断完善计划生育奖励政策,广泛开展计划生育系列保险。截至目前该镇共救助计生困难家庭14户,共发放救助慰问7000元;对206名上环人员和自愿落实长效节育手术36人发放长效节育奖励资金116900元;对92名奖励扶助对象、31名奖励扶助扩面对象、6名特别扶助对象、13名手术并发症对象发放奖励扶助金和特别扶助金共195960元;对880户独生子女家庭发放独生子女保健费300195元;对3户计生困难家庭发放子女成才助学金8000元;对11名企业退休职工及满法定退休年龄城镇无单位居民发放计划生育一次性奖励金30000元。目前,全镇各项计生奖补资金累计发放658000多元。

严明纪律促和谐。为进一步严格人口计生工作纪律,朱巷镇高位推动人口计生工作重心向村下移,强化对计生社会抚养费的征收和管理,实现人口计生工作经常化、规范化、制度化,确保各项政策、服务项目、工作流程、奖惩标准、举报电话“五公开”,畅通群众诉求通道。

(余先智 杨志强)

计生
传真

罗塘乡:村干部主动垫资应急 村民自发修路

近段时间,在罗塘乡朱桥村内呈现,一派热火朝天的修路景象。上到花甲之年的老头老太太,下到二三十岁的青壮年,老老小小全都忙碌在村道上,自发的组织修建总长3.7公里的砂石路。

日前,在罗塘乡朱桥村门东村民组,记者走进修路现场,一辆装满小砂石的货车正在往路面上倾卸砂石,旁边的村民们分工协作,利用手里的铁锹不停的将砂石堆拨开,平整路面,一条不到3米宽的砂石路面向村子两头延伸。

“路修到哪一个村庄门口,那个村庄群众来自发义务劳动。今天我和我家小孩妈都来了,路修到自己家门口了嘛,俺全家都得出点力。”朱桥村门东村民组村民方恒飞说,村民们想修门前这条路已经很久了,因为朱桥村大部分村民都种植草莓和甜瓜,遇到阴雨天气,这条村民外出的唯一一条村路就变得坑坑洼洼、泥泞不堪,着实让村民们伤透了脑筋。“尤其是草莓,你路不好,拉到地点就颠坏掉,修路对自己直接有利啊。”

这条路连接着5个村民组,几百户村民种植草莓和甜瓜,为了更方便地运输草莓,村民们找到村书记宋万兵,宋万兵先后到乡里和县



里寻求项目资金,多方协调终于从移民办拿到12万元的修路项目资金。由于政策原因,移民办需要在道路验收合格后,才能拨付修路款,为了让村民们早日走上平坦的砂石路,宋万兵带领其他3名村干部共同垫资应急,“每名村干部拿出3万块钱,总共12万资金用来购买石子。”宋万兵介绍说。据了解,这条村路从今年5月份开始修建,近期已竣工。

(任芳)